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Ata da 3a Sessão Ordinária do 1 1  Período Legislativo do 2 0  Ano da 7a Legislatura, em 

09 de fevereiro de 2018 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

Aos 09 (nove) dias do mês de fevereiro de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no 
salão nobre da Câmara Municipal, às 118h00min, situada na Avenida Jericoacoara n° 
474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara-CE, com a presença dos seguintes 
Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Normendio de Carvalho, José Nelcivando 
Teixeira, José Vandevá da Silva, Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, 
Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de 
Vasconcelos e Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor 
presidente José Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente 
sessão, que teve a seguinte Pauta: entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de 
Presença, leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Anterior, que fora aprovada 
por unanimidade. Justificada a ausência do Vereador Raimundo Pedro de Araujo, por 
atestado de saúde. Foi dada a palavra para o Secretário Municipal de Turismo e Meio 
Ambiente, Ricardo Gusso Wagner, por via do requerimento n° 0412018, de autoria do 
Vereador Keille Brandão, o qual, na oportunidade, fez os esclarecimentos a cerca da 
prestação de contas do estacionamento público de Jericoacoara, que sob o 
questionário do proponente do requerimento e demais edis. Respondendo todas as 
indagações sobre a receita e despesas do estabelecimento. No mesmo expediente, de 
forma excepcional, a presidência da Casa consultou o posicionamento do Plenário 
quanto ao atraso à sessão do Vereador Roberto Canuto, pois o mesmo tomou seu 
assento às 19h10 mm (dezenove horas e dez minutos), depois de consultar o Plenário, 
que se posicionou favorável a permanência do mesmo na Sessão, sem prejuízo 
regimental a sessão tomou seu curso normal. O Vereador Jair Silva frisou sobre a 
aquisição de ambulância UTI, comunicou que na festa do aniversário do município o 
governador Camilo Santana viria assinar ordens de Serviços como: a obra do 
calçamento de Córrego da Forquilha ao Mangue Seco, informou sobre a prestação de 
contas da prefeitura que ocorrerá em 2210212018 e convidou a todos para se fazerem 
presentes. Elogiou a transparência da gestão acerca da taxa de turismo, alem da 
gestão do estacionamento de Jericoacoara. O vereador Roberto Canuto cobrou uma 
solução para o alagamento das ruas Nazaré Vasconcelos e Izalta Vasconcelos de 
Jijoca; reclamou da falta de controle do Trânsito. O Vereador Keille Brandão frisou 
sobre a situação dos professores e observou que a questão dos sábados letivos foi 
corrigida, pediu atenção da secretaria responsável com relação a situação dos animais 
soltos nas ruas; pediu providências para a situação de crateras causadas pela chuva 
na rua da escola Jose Dionisio, reclamou também sobre a falta de atenção com o povo 
de Jijoca por parte da fretcar, não achou correta a forma em que foi feita os 
esclarecimentos da prestação de contas da TTS, espera que haja uma boa 
aplicabilidade da Taxa de Turismo. O Vereador Claudionor Tratores afirmou que sua 
postura na Casa sempre seria de cobrar pela boa execução dos recursos públicos, e 
que de forma alguma compactuaria com algo que não fosse bom para as boas praticas 
da municipalidade, e que é ciente de seu papel como vereador, reclamou por não ter 
seus requerimentos atendidos pelo Executivo Municipal até agora. 0 Vereador 



Presidente Amoldo Dias falou tomando como base o dito do saudoso Vereador 
Olivardo Pinto "problemas na administração pública nunca acabam", acredita que a 
gestão conseguirá resolver os problemas na cidade, em especial, em urbanismo. 
Parabeniza as localidades de: Córrego do Perdido , Córrego do Mourão e Lagoa das 
Pedras por terem sido contempladas com suas sessões eleitorais. O Vereador 
Normendio de Carvalho citou importantes melhorias nos serviços públicos da cidade, 
principalmente na área da saúde e educação, e parabenizou aos alunos de 
Jericoacoara por ganharem 3 micro-ônibus para o transporte escolar daquela 
localidade. O Vereador Jair Silva frisou sobre a aquisição de ambulância UTI, 
comunicou que na festa do aniversário do município o governador Camilo Santana viria 
assinar ordens de Serviços como: a obra do calçamento de Córrego da Forquilha ao 
Mangue Seco, informou sobre a prestação de contas da prefeitura que ocorrerá em 
2210212018, convidou a todos para se fazerem presentes. Ordem do Dia: Leitura e 
discussão do Projeto de Lei n° 00412018, que dispõe sobre a criação do Centro de 
Atendimento Mais Cidadão Jijoca, disciplina novo padrão de serviços e atendimentos a 
ser operacionalizado e dá outras providências, que após aprovação do seu respectivo 
Parecer, foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do projeto de Lei n° 
0512018, que dispõe sobre a criação do Bolsa Família Municipal e dá outras 
providências, que após aprovação do seu respectivo Parecer e de sua proposta de 
Emenda Modificativa, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei 
n° 0712018, que dispõe sobre a reestruturação administrativa da Prefeitura municipal de 
Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências, que após aprovação do seu respectivo 
Parecer, foi aprovado por unanimidade, Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
0812018, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial ao Vigente Orçamento 
Fiscal e dá outras providências, com aprovação do pedido de urgência e a dispensa 
dos pareceres pelo Plenário o Projeto foi aprovado por unanimidade. Leitura e 
discussão do Projeto de Lei n°09/2018, que altera a Lei n°282/2010, dispondo sobre a 
extensão denominação da Rua Tio Dão Sabino (João Brandão de Albuquerque), com 
dispensa de Pareceres o Projeto foi aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Projeto de Lei n° 01012018, que dispõe sobre a denominação de rua no município de 
Jijoca de Jericoacoara que atualmente encontra-se sem denominação oficial (SDO) e 
dá outras providências, dispensados os Pareceres pelo Plenário, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento n° 0312018, do Vereador 
Francisco Roberto Pedro, que requer do Poder Público Municipal a construção do 
Mercado Público do Córrego da Forquilha e dá outras providências, sendo aprovado 
por unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento n° 0812018, do Vereador 
Claudionor Francisco de Vasconcelos, que requer que o Poder Executivo envie o 
responsável pela Taxa de Turismo Sustentável - TTS, para prestação de contas da 
mesma, que após discussão foi reprovado por 5 votos contra e 4 votos a favor. Leitura 
e discussão da Resolução n° 00112018, que dispõe sobre a constituição e 
funcionamento da Comissão Parlamentar de Inquérito criada para apurar indícios de 
ilicitude na execução da obra de pavimentação em paralelepípedo no trecho que liga 
Córrego da Forquilha a Lagoa Grande consoante consta do Requerimento n 101/2017, 
encaminhado no expediente da sessão plenária ocorrida em 1210112018. Não havendo 
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mais nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a 

presente sessão, às 21h:30min (vinte e uma horas e trinta minutos), que para constar, 

eu Normendio de Carvalho que secretariei esta sessão, lavrei a presente ata, que após 
lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, pelo Secretário e 

demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram 
presentes. 0000000xx00000000000000000xxxxxxxxxx0000xxxxxxxxxxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 09 de fevereiro de 2018. 
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